

Михаил Евраев и Роман Старовойт обсудили развитие транспорта и инфраструктуры в Ярославской области

Встреча министра транспорта РФ Романа Старовойта и губернатора Михаила Евраева прошла в Москве.



– Развитие транспортного комплекса в регионах, в том числе Центрального федерального округа, – один из наших приоритетов, – отметил Роман Старовойт. – Наша главная совместная задача – каче-

ственно подготовить национальные проекты. Они должны быть сформированы в сжатые сроки, до сентября. Поэтому важно, чтобы регион подготовил список объектов, которые войдут в программу.

Глава Минтранса отметил позитивную динамику работы транспортного комплекса региона. В прошлом году на 4 млрд рублей увеличился объем средств на дорожную деятельность, что позволило отремонтировать 700 километров дорог в регионе. Идет модернизация общественного автотранспорта. В настоящее время заменено 773 автобуса, полностью обновлен парк Ярославля и Ярославского района, на 47%

– Рыбинска и Рыбинского района. В этом году за счет существующих мер поддержки в регион поступят 435 транспортных средств, 71 из них уже передано.

– Многое сделано силами региона, однако есть серьезные вопросы, по которым необходима поддержка федерального Правительства, – подчеркнул Михаил Евраев.

Так, по поручению Президента России Владимира Путина прорабатывается вопрос реконструкции Московского проспекта со строительством транспортных развязок и моста через Волгу в Ярославле. Новый мост позволит разгрузить внутренний и транзитный трафик,

снизит транспортную нагрузку на центр города.

Актуально и включение в программу мероприятий по поэтапному расширению трассы М8 «Холмогоры» в Ярославской области. Этот вопрос является важным с точки зрения безопасности в пути. В 2023 году семь километров трассы расширили с двух до четырех полос движения. В этом сезоне будет сделано еще 9,5 километра. В 2024 – 2025 годах Росавтодор планирует разработку проектной документации на капитальный ремонт других участков трассы. Вопрос будет рассмотрен с учетом приоритетов и возможностей федерального бюджета.

В регионе разработаны новые нормы благоустройства и содержания домашних животных

В Ярославской области регламентируют правила выгула домашних животных. Соответствующий законопроект внесен в областную Думу. Новые нормы разработаны по поручению губернатора региона Михаила Евраева.



Так, выгул собак в парках, скверах и других местах, не предназначенных для этих целей, будет разрешен, но есть условия. Агрессивные животные должны быть на поводке, а хвостатые забияки – еще и в наморднике. Исключение – случаи, когда собака находится в специальном переносном контейнере. Владелец обязан убирать за своим питомцем. Не допускается выгул на детских и спортивных площадках, а также на школьных стадионах. Штраф за нарушения правил составляет от трех до пяти тысяч рублей.

– При этом понимаем необходимость создания условий для выгула, поэтому продолжим устанавливать площадки для животных во всех районах региона, – отметил в своем телеграм-канале глава Ярославской области.

В этом году планируется обустроить более 30 площадок для собак: в Ярославле, Ярославском районе, Рыбинске, Борисоглебском, Гаврилов-Ямском, Любимском, Мышкинском, Некрасовском, Первомайском, Ростовском, Рыбинском, Тутаевском районах.

Также по поручению губернатора разработаны единые для всех муниципальных образований Ярославской области правила благоустройства. В частности, запрещаются продажа товаров и услуг в не отведенных для этого местах, катание населения на лошадях, гужевых повозках на территориях общего пользования, парковка и мытье транспортных средств на газонах и других участках, предназначенных для озеленения, во дворах многоквартирных домов или административных зданий. Под запретом самовольное раз-

мещение временных торговых объектов, аттракционов, надувных батутов, средств индивидуальной мобильности для организации отдыха и развлечения. Уточняются и требования к содержанию контейнерных площадок, к работам по ликвидации борщевика, а также к уборке внутридомовых территорий, в том числе в зимнее время. Сейчас в регионе проходят публичные слушания по проекту типовых правил.

Как отметил начальник инспекции административно-технического надзора Ярославской области Олег Кузнецов, новые правила сделают регион комфортнее для жизни, они будут обязательны к исполнению на территории всех муниципальных образований для органов государственной власти и местного самоуправления, юридических и физических лиц.

Выпускники 9-х классов могут поступить в медицинский колледж

С этого года филиалы Ярославского медицинского колледжа в Ярославле и Рыбинске открывают набор выпускников 9-х классов на подготовку по специальности «Сестринское дело» с квалификацией «медицинская сестра» и «медицинский брат».

Ранее на эту специальность могли поступить только выпускники одиннадцатых классов.

Работа проводится по поручению губернатора Ярославской области Михаила Евраева.

– Мы продолжаем усиливать кадрами здравоохранение региона. Приглашаем выпускников 9-х классов получить востребованную профессию и в дальнейшем трудоустроиться в наши меди-

цинские организации, – сказал Михаил Евраев.

В каждой группе будет по 25 мест, из них на 24 можно поступить по целевому договору, что дает молодым специалистам гарантию трудоустройства. Срок обучения по очной форме составляет 2 года 10 месяцев. При поступлении абитуриенты будут проходить психологическое тестирование на профпригодность.

Вместо ОБЖ в школах региона будут преподавать «Основы безопасности и защиты Родины»

С нового учебного года школьный предмет ОБЖ будет переименован в «Основы безопасности и защиты Родины». Повышение квалификации в связи с этим пройдут 430 преподавателей.

– Новый предмет расширит прежний, уроки будут проходить один раз в неделю. Предусмотрены теоретические и практические занятия, которые будут ориентированы не только на формирование навыков самозащиты и поведения в экстремальных ситуациях, но и на патриотическое воспитание, повышение у школьников гражданской ответственности, – отметила министр образования Ярославской области Ирина Лобода.

«Основы безопасности и защиты Родины» будут преподавать в школах с 8-го по 11-й класс. Однако у школ будет право ввести курс уже в 5 – 7-х классах. Новая дисциплина призвана



дать знания по основам военной подготовки, безопасности в быту, на транспорте, в информационном пространстве, общественных местах и природной среде. Также школьники освоят оказание первой помощи, основы противодействия терроризму и экстремизму.